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Referat af generalforsamling den 19. august 2023 

Dagsorden iflg. Indkaldelsen: 

 

Pkt. 1. Valg af dirigent og referent. 
 Som dirigent valgtes Mette Spangsgaard 
 Som referent valgtes Thomas Krum 

Pkt. 2. Bestyrelsens beretning om det forløbne år. 
 Formand Anja Andersen aflagde årets beretning, som efterfølgende blev godkendt. 

 

Formandens beretning for året 2022/2023 

Vi har i løbet af året afholdt 4 møder. Vi har haft flere forskellige ting på dagsordenen 
blandt andet kan nævnes følgende: 

ꞏ Rundgang i vænget både med Nyborg kommune, men også for vængets beboere omkring 
legepladsen. 

ꞏ Vedligeholdelse af vængets hjertestarter som nu er fuldt opdateret og har fået nyt batteri. 

ꞏ Kontakt fra beboer omkring grundejerforeningens holdning til NFS infomøde omkring 
fjernvarme til Ørbæk 

ꞏ Vedligeholdelse af legepladsen 

Bestyrelsen har haft inviteret til rundgang i området omkring legepladsen sammen med 
kommunens skovfoged for at få en dialog om hvordan det grønne bælt omkring legepladsen 
skal beskæres. Fremmødet var ikke stort på en regnvejrsdag – men vi fik en rigtig fin dialog 
om tingene. Vi har i årets løb fået beskåret vejtræerne – det var meget tiltrængt. Og der 
bliver tyndet ud i det grønne hegn omkring legepladsen i efteråret. 

MT-service passe fortsat vængets grønne områder og står også for tømningen af de 
skraldestativer som vi har rundt omkring. Som bliver flittigt brugt. 

Så har vi i år brugt lidt penge på at udskiftet noget af gulvet i træpavillonen, samt 
vedligeholdelse på legepladsen, så den er sikker at anvende. 



NFS har afholdt infomøder i Ørbæk Midtpunkt omkring de langsigtede planer om evt. 
fjernvarme til Ørbæk. Det oplæg har fået et par beboer til at henvende sig, omkring 
Grundejerforeningen holdning til dette. Vi har drøftet dette i bestyrelsen – og vores holdning 
er at det er et tilbud som er rettet til den enkelte grundejer og det er op til den enkelte 
beboere om man vil tage imod tilbuddet eller ej. 

Ellers vil jeg gerne takke dem som af og til springer til når der skal hjælpes med 
hjemmesiden, hjertestarteren hentes borde osv. 

Mvh 

Formand 

Anja Erika Andersen 

 

Pkt. 3. Aflæggelse af regnskab. 
 Anita gennemgik regnskabet i hovedpunkter. 
 Regnskabet blev godkendt af forsamlingen. 

Pkt. 4. Forslag fra bestyrelsen. 

1. Bestyrelsen ønsker frivillige til hjælp med vængefest. 
Bestyrelsen ønsker at genskabe traditionen omkring vængefest, og kunne godt tænke sig 
nogle frivillige til at hjælpe med opgaven. 
- Der kom tilkendegivelse fra Helene i nr. 51, Lene nr. 97, Majbritt nr. 42 og Søren nr. 
11   

Pkt. 5. Indkommende forslag. 
En beboer havde indsendt et forslag via hjemmesiden, som desværre ikke er kommet frem 
pga. manglende opdatering. 

Pkt. 6. Fremlæggelse af budget, planlagte investeringer og fastsættelse af kontingent. 
Budget fremlagt af Anita 
Kontingent foreslås fortsat at være 600 kr. 
Pkt, 6. godkendt af forsamlingen. 

Pkt. 7. Valg af medlemmer til bestyrelsen – På valg er: 
Thomas Krum – Modtager genvalg. 
Anita Muhs – Modtager genvalg. 
Michael Johansen – Modtager genvalg 
 
Alle blev genvalgt  

Pkt. 8 Valg af to bestyrelsessuppleanter. 
Helene Nielsen nr. 51 er enstemmigt valgt. 
Lene Johansen nr. 97 er enstemmigt valgt. 

Pkt. 9 Valg af en revisor og en suppleant – På valg er: 
Revisor: Bethina Keller – genvalgt 
Suppleant: Anders Christiansen – genvalgt 



Pkt. 10 Eventuelt. 

1. Trærødder ligger oven på jorden og løfter asfalten. Kommunen kontaktes. 
2. Der spørges til, hvor ofte græsset slås på bakken. Eventuelt kun 1 gang forår og 1 gang 

i efteråret. 
3. Der følges op på spørgsmål vedrørende støjvold mod Assensvej, fra sidste års 

generalforsamling.  

Generalforsamlings afsluttet. 

 


